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PREFEITURA   MUNICIPAL   DE  UBA

Estado   de   Minos   Gerai§

MEN   S   AG   EM         Ng

Em  23.03.83

IlmQ   Sr,

Ijincoln  Rodrigues   Costa
DI).   Presidente   da   Camara  Municipal

HEEE4

Senhor  PI`esidente,

Tenho  a  honra  de   encaminhar  a   essa   Douta   Camara
de  VIreadores,   o  incluso  projeto  de  Lei   que     concede  prorroga§ao
de  prazo  papa  pf]gamento  de  lributos  Municipais,os   contribuintcJs-
que   foram  atingidos   pelas   chuvas   e  enchentes     que  assolaram  o  MuzEi
c±pio  no  dia  2L  de   janeiro  pl`6ximo  passado,   desde   que   providos   -
do  laudo  pericial  foThecido  pela  Secrcjtaria  de  Estado  de  Seguran-
§a  Pu'blica.

Confiante  na  aprovaego    do  inferido  projeto  ,ref
tero-1he  protFistos  de  estima  e  considera?ao.

Mod    MP/   -  7501  a  8500
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ub:,    MG,    23    de   Merc,:o   de    I.983.

Senhor   Presidente.:

¢

•J

Exmo.   Sr.
Lincoln   Rodrigues   Costs
DD.   Presidente   da
Camara   Municipal    de   ub:
NESTA

rII

A   vontade     de   servir   6   ,a  marca   dominante   de  minh.a   voc.a?ao
de   educador   e   homem   pdblico.   Cultivei-a   com   9osto.   Por   isto,   tenho      'Ll

mantic!o   cont3to   permanente   Com   oS   v:rios   Segmentos   que   Compoem   a   es-'
trutura   social   de   ub:.   Com   eles   9erei    la€os   indissolJveis.   Comparti-'

;:::;::::::3;:s:e:::e:::::s  e  angGstjas.   E  a  e,e``  me  d;r:j.o  agor.a,     ,
A.ssim   tamb6m,    o   Executivo   de   ub:   se   assoc!a.   nesse   momento

de   profundas  transformac,oes   na   vide  econ8mica.   A   plenitude   do   desen-'
~

volvimento  democr:tico  desperta  grandes  esperan€as.

Observo   e   aval  io   as   expectativas   da  comunidade   ubaense     '
acerca  da  continuidade  do  processo  de   desenvolvimento  de   nossa  terra,
par   isto  antecipo  uma  atitude  de   remover  obst:culos  e  assegurar  sij-'
cessos:   os   obst:culos,   agravados  do  muito   que   resta   por  fazer;   os        '
slucessos,   proj.eto-os,   sem   otimismo  e,xagerado,   atravgs   da   confian€a     '-
com   que  exorto   a   a€ao.

Pretendo   aproximar  etapas  e   acelerar  os   acontecimentos   qi!e
prevalecer:o  sobre   o  progresso  e  a  destirio  de   !Jb:,

N:o   me   corttemporizarei   com   a   ina€:o   administrative,    ainda

que   essa  orientaeao   signifique   riscos   ou   (jere   incompreens6es.
-

~
Busco   com   a   rea.I  ismo   que   deve   :'>revalecer   sobre   minha   a€ao

a   frente   c!o   Execiitivo,    identificando   problema`s   cc`m   o   augf I  io   dessa   Cg
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Ienda  Casa  que  respeito  e  admiro  e  da  qual   tenho  s6l idas  esperaneas   '
pare,    irmanados,   procurarmos   identificar  os  problemas  de  nossa  cida-'
de  e  a  eles  a  solue:o  dentro  das  possibil idades  do  Executivo  e  do  Or-
eamento     Municipal.

Para   isto  contri`buirei,   no   I imite  das  compet€ncias  e  response.-
bil idades  da   administra€ao  municipal,   com   redobrado   3nimo  e   vigor.

A  cada  hora  sentirei   o  povo  em  suas   aspira€oes  e  sua`    incom-'LI

formidade    e  buscarei   3nimo  e  for€a  em  seu  afeto  e  sua  confianea.

Senhor  Presidente,   compreendo  a  extens:o  da  miss:o  dessa
gia  Camara.   Sei   do  empenho  dos  Senhores  Vereadores  e   a  eles  quero

•       ben-estar  da  nossa  coletividade  na  qual   vivemos  com  nossas  famflias  '
e  comungamos  com  o  mesmo   ideal   que  6  o  de  servir  a  nossa  terra.   Toda-
via,   deparei   ao  assumir  o  9overno  do  Municfpio  com   verdadeiros  probl±
mas  paradoxos,   tipicos  de   uma  cidade  que  se  desenolve  rapidamente.

0  desequilfbrio  or€ament:rio  vein  gerando,   com  a  car3ra.a  de     '
recursos  financeiros,   problemas  pare  realizae:o  de  obras  tais  como=   '
pavimenta?:o  de  vies  urbanas,   construg:o  de  pontes  e  outras  que  urgem
serem  reali;zadas  e  estou  certo  que  serao  a  curto  prazo   iniciadas,   por'
contar  com  a  energia  e  o  entusiasmo  dos  membros  dessa  Casa  e  assim  pg
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nhar-me  e   identificar-me,   visando  o  progresso  de  nosso  Municfpio  e  a

Edi I idade  que   incansavelmente  vein  exercendo  os  desfgnios  da  represen-
LL

taeao  popular  com   independ8ncia  e  altruismo  polo  ben-estar  da  coleti-
vidade  ubaense,   sirvo-me  do  ensej.o  para  apresentar-Ihe  mews  cumprimen
tos,   expressando-Ihe  o  testemunho  de  meu  apreeo,   respeito  e  grande  a-

llmizade,   eivado  da  mais  distinta  considera€ao.

Cord i a I mente,


